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MENSAJE DE DOMINGO 1 SEPTIEMBRE 2002

OLIVETO CITRA (SA) ITALIA
MARIA VIRGEN SANTISIMA
Hijos Míos, Yo soy la Inmaculada Concepción, Yo soy Quien que ha dado a luz el Verbo, Yo soy vuestra Madre y Madre de Jesús. He bajado para hablaros y deciros cuánto Yo os amo!

Dios Padre Omnipotente Me ha enviado para invitaros no sólo a creer, sino a poner en práctica todo eso que la SS. Trinidad os dice. Mi Hijo Jesús está muy, muy, muy cercano! Él está por venir, y es por esto que Nosotros deseamos que vosotros trabajéis por la salvación de las almas. No pidáis nunca nada, sino aceptad todo con humildad, porque esta es la voluntad de Dios Padre Omnipotente.
Queridos hijos, rogad incesantemente, el ruego os hará fuertes y valerosos. Rogad por la Iglesia, por todos los hijos Míos Consagrados, porque muchos no caminan en la verdad.

Hijos Míos, Yo os amo, y os estoy envolviendo a todos bajo Mi Manto, os estoy donando Mi perfume. Id a la Iglesia para recibir el Cuerpo y la Sangre de Mi Hijo Jesús, ofrecido en sacrificio por cada uno de vosotros. Hacedlo a menudo, porque Mi Hijo Jesús desea donarSe a vosotros cada momento. Él os espera!

Queridos hijos, perseverad y seguid al Gruppo del Amor de la SS. Trinità, en cualquier parte que vayan.

Ahora Yo os debo dejar. Os bendigo a todos, en el nombre del Padre, del Hijo y del Espíritu Santo.

Shalom! Paz, hijos Míos.
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