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OLIVETO CITRA (SA) ITALIEN

LUCIA VON FATIMA
Brüder und Schwestern, Ich bin Lucia Von Fatima, hier Mit mir ist Jacinta und Francisco a, wir sind unter Euch wegen des Willens Unseres Herrn, löchern möchte Euch die gossen Zeichen Unserer Präsenz vergegenwärtigen. Wir werden mit Euch reden, wir werden wir werden Euch die Zeichen unseres Herzen senden, aber Ihr müsst daran glauben und bald werdet Ihr nach Fatima gehen. Wir mochten Eure Herzen berühren, Ich, Jacinta und Francisco möchten zu Euch reden, haben keine Angst, Ihr werdet hier mit reinem Glauben sein, glaubt es Ihr habt die Zeihen in Eurem Herzen.
Brüder und Schwestern, betet jeden Tag, Büse, opfert Euch, Ihr könnt es, Unsere Mutter hat uns gefragt, aber wir waren sehr klein, und nun fragen wir Euch, rettet die Seelen mit Euren Gebeten, mit Eurer Liebe, mit Eurem Beispiel, steht zur Verfügung für Unseren Herrn, welcher die Heilige Kirche formen möchte mit denjenigen die beten.
Bei Fatima wird es große Zeichen geben, bis das Dritte Geheimnis in der ganzen Welt erinnert wird, bisher ist es noch nicht bestätigt worden aber bald werdet ihr es sehen.
Die Kirche besteht aus denjenigen die die zehn Gebote beachten, lebt heilig um eine Heilige Kirche zu formen, Viele werden belohnt werden, und die Ungläubigen werden es bereuen.

JACINTA VON FATIMA

Brüder und Schwestern, Ich bin Eure Schwester Jacinta, Ich freue mich sehr bei Euch zu sein, das habe Ich mir schon immer gewünscht, um Euch bei Euren Problemen helfen zu können, da Ich weiß was es bedeutet zu leiden.

Wir haben sehr gelitten in dieser Welt, aber mit der Hilfe Unserer Mutter können wir uns wieder erfreuen, deshalb sage Ich Euch öffnet Eure Herz immer mehr um seiner Liebe Willen, in dieser Welt findet ihr Freude.

Brüder und Schwestern Unsere Mutter möchte Euch helfen, auch die größten Sünder, liebt Euch, lasst Euch durch Euer Herz leiten, dort findet Ihr die Wahrheit.

FRANCISCO VON FATIMA
Brüder und Schwestern, Ich bin Francisco, Ich möchte mit Euch reden, Ich möchte Euch sagen, dass Unsere Mutter sehr zufrieden ist mit all denen die heute ihr Herz öffnen um Ihre Liebe zu spüren. Unsere Mutter schenkt Euch Stärk, auf dass ihr alle Proben die bald kommen werden besteht.

Ich lade Euch ein viele Rosenkränze zu beten, denn die Welt ist am Ende und nur Eure Gebete können helfen. Brüder, Schwestern bezeugt jeden Tag Eure Entscheidung, somit könnt ihr vielen Seen helfen, welche verirrt sind, und die Wahrheit nicht kennen.
LUCIA VON FATIMA

Brüder und Schwestern, Unsere Aufgabe sind hiermit zu Ende, Unsere Mutter beschenkt Euch mit Ihrer Gegenwart, Sie lieben Euch, Sie hört niemals auf zu beten für die Welt. Fastet für Ihre Liebe, auch wir haben es getan, Sie baten uns zu fasten um viele Seelen zu retten. Sie ist hier, Sie öffnet Ihre Arme, ehren Sie, alle zusammen singen wir das Ave Maria zu Ihren Ehren.
Unsere Mutter segnet Euch alle, im Namen des des Vaters, Des Sohnes und des Heiligen Geistes.
Unsere Mutter ist mit Mir und mit Euch.
